

ATO Superannuation Guarantee Account

17 August, 2021: The GO2 People Ltd (ASX:GO2) ("The GO2 People" or "the Company") advises that the Australian Taxation Office has issued a statement to the Company which reports an outstanding amount of \$862,851 as owing to the Australian Taxation Office (ATO) in respect to Superannuation Guarantee Charges (SGC) and related charges emanating from an ATO superannuation audit for the 2015 to 2019 financial years.

The Company advises that due to certain payments, primarily pre-IPO in 2015 being late, the ATO has imposed SGC charges for the relevant periods.

The Company continues to liaise with the ATO in an attempt to have the SGC charges remitted, or to implement an alternate payment plan proposing to prepay superannuation for future periods.

The Company will update the market upon finalisation of discussions with the ATO and the resulting courses of action in this regard.

Ends

Issued by:The GO2 People LtdApproved by:The Board of The GO2 People Ltd

For more information, please contact:

Paul Goldfinch Executive Director The GO2 People 0479 193 903 paulg@thego2people.com.au

About The GO2 People

The GO2 People Ltd (ASX:GO2) is a leading provider of recruitment and training services to industry throughout Australia. The day-to-day operations of the company are underpinned by strong core values and an ethical approach to



The GO2 People Ltd 1/161 Great Eastern Highway Belmont, WA 6103 Phone: (08) 6151 9200 ASX: GO2 ACN: 616 199 896



The company's Recruitment Division provides tailored staffing solutions to a range of industries with a client base that includes a number of national and multinational blue chip organisations across the construction, resources and industrial sectors. GO2 Skills & Training is a nationally Registered Training Organisation (RTO 40927), delivering both accredited and non-accredited workplace training and education courses.

To learn more please visit: www.thego2people.com.au



The GO2 People Ltd 1/161 Great Eastern Highway Belmont, WA 6103 Phone: (08) 6151 9200 ASX: GO2 ACN: 616 199 896

www.thego2people.com.au